Тестовый контроль по разделу 2: «Материально-техническая база организации»
Вариант 1
Проверка усвоения состоит из заданий. Выполняйте задания, последовательно прочитав указания.
Указание 1. В задании с 1 по 8 выберите один правильный ответ.

1.Какие из перечисленных позиций не входят в состав основных производственных фондов:

а) готовая продукция
б) здания

в) машины и оборудование

г) транспортные средства

2.Средства, используемые в процессе производства в течение одного производственного цикла, переносят стоимость на готовый товар полностью, изменяют свою натуральную форму это

а) основные средства;

б) оборотные средства

в) фонды обращения  

3. По источникам формирования оборотные средства делятся:

а) на собственные и заемные средства;

б) активные и пассивные средства;

в) государственные  и муниципальные средства.

4.Моральный износ основных средств это-

а) процесс обесценивания основных средств, вследствие технического прогресса, когда физически пригодные средства невыгодно использовать;

б) процесс обесценивания основных средств, вследствие снашивания, ветхости и устаревания; 

5. К основным фондам не относятся:

а) здания, сооружения, рабочий скот;

б) транспортные средства, оборудование, продуктивный скот;

в) мебель, рабочий скот, многолетние насаждения;

г) покупные полуфабрикаты, готовая продукция, сырьё.

6.К не производственным основным фондам ТС «Монетка» относятся:

а) административно-управленческий корпус торговой сети «Монетка»;

б) парк автомашин, обслуживающий торговую сеть «Монетка»;

в) оборудование, находящееся в торговом зале ТС «Монетка».

7.К пассивной части основных фондов относятся:

а) инструменты и хозяйственный инвентарь;

б) рабочий и продуктивный скот;

в) здания и сооружения;
8.Оборотные производственные фонды состоят:

а) из производственных запасов и незавершенного производства;
б) из незавершенного производства и расходов будущих периодов;

в) долгов прошлых лет;

г) расходов будущих периодов.
Указание 2. В задании 9, 10 запишите определение.
9. Основные средства это___________________________________________

10. Первоначальная стоимость основных средств это_____________________

Указание 3. В задании 11 установите соответствие

11. Установите соответствие видов оценки основных средств

	Характеристика оценки основных средств
	Вид оценки

	1. Фактические затраты на приобретение и создание средств
	А.Остаточная

	2. Стоимость современного воспроизводства средств, поступивших в разные годы
	Б. Восстановительная

	3. Стоимость средств, поступивших на баланс, за минусом износа
	В. Балансовая

	
	Г. Первоначальная


Указание 4.Решить задачу 12
12.Определите дополнительный объем товарооборота в планируемом году при тех же оборотных средствах, если число оборотов увеличивается на три оборота. Исходные данные: товарооборот в базисном году - 450 тыс. руб.; средний размер оборотных средств в базисном году – 12,5 тыс. руб.

Проверить решение задачи 13, выбрать правильный вариант решения

13. Определите первоначальную, остаточную стоимость основных производственных фондов в первый год эксплуатации. Цена приобретения единицы оборудования 7 млн. руб.; транспортно-монтажные затраты 1,2 млн. руб.; норма амортизации 12,5%, период эксплуатации 15 лет. 
	Решение 1 вариант

1.Определяем первоначальную стоимость основных средств:

7+1,2=8,2 млн.руб.

2.Определяем норму амортизации:

100 %:15 лет =6, 67 %

3.Определяем сумму амортизационных отчислений:

8,2*6,67%=0,547 млн. руб.

4.Определяем остаточную стоимость основных средств:

8,2-0,564=7,636 млн. руб.
	Решение 3 вариант
1.Определяем первоначальную стоимость основных средств:

7+1,2=8,2 млн.руб.

2.Определяем сумму амортизационных отчислений:

8,2*12,5%=102,5млн. руб.

4.Определяем остаточную стоимость основных средств:

102,5-8,2 =94,3 млн. руб.



	Решение 2 вариант
1.Определяем остаточную стоимость основных средств:

7+1,2=8,2 млн.руб.

2.Определяем норму амортизации:

100 % :15 лет =6, 67 %

3.Определяем сумму амортизационных отчислений:

8,2*6,67%=0,547 млн. руб.

4.Определяем первоначальную стоимость основных средств:

8,2-0,564=7,636 млн. руб.
	Решение 4 вариант

1.Определяем первоначальную стоимость основных средств:

7+1,2=8,2 млн.руб.

2.Определяем сумму амортизационных отчислений:

8,2*12,5%=1, 025млн. руб.

4.Определяем остаточную стоимость основных средств:

8,2-1,025=7,175 млн. руб.




Тестовый контроль по разделу 2: «Материально-техническая база организации»

Вариант 2
Проверка усвоения состоит из заданий. Выполняйте задания, последовательно прочитав указания.
Указание 1. В задании с 1 по 8 выберите один правильный ответ.

1.
Средства сохраняются свою вещественную форму в течение нескольких кругооборотов, переносят по частям свою стоимость на создаваемый продукт и изнашиваются в процессе производства, пополняются по мере выбытия и списания их со счетов предприятия это - 

а)
 основные средства;

б) оборотные средства

в) средства обращения

2.
Амортизация  это -

а)
 материальное снашивание основных фондов в процессе производства продукции;

б) перенос первоначальной стоимости основных фондов в себестоимость продукции;

в) процесс возмещения физического износа путем включения их в себестоимость продукции 

3. К основным фондам не относятся:

а)
 легковой автомобиль;

б) производственные запасы;

в)
 рабочий скот.

4.По какой стоимости оцениваются основные средства при зачислении на баланс предприятия:

а) по восстановительной;

б) по первоначальной;

в) по остаточной.

5.К нормируемым оборотным средствам относятся:

а) расходы будущих периодов;

б) средства в расчетах;

в) денежные средства;

г) готовая продукция на складе.

6.К активной части основных фондов  относятся следующие средства труда:

а) оборудование;

б) здания;

в) инвентарь
г) транспортные средства.

7.К сфере обращения не относят следующие элементы оборотных средств:

а) готовую продукцию;

б) расходы будущих периодов;

в) денежные средства;

г) дебиторскую задолженность.

8.Какие из перечисленных позиций  входят в состав основных производственных фондов:
а) здания, сооружения, передаточные устройства;

б) незавершенное производство;

в) денежные средства на расчетном счете;

г) топливо;

е) готовая продукция

Указание 2. В задании 9, 10 запишите определение.

9. Оборотные средства это __________________________________________

10. Остаточная стоимость основных средств это - _______________________

Указание 3. В задании 11 установите соответствие видов износа

11. Установите соответствие  видов
	Вид износа
	Характеристика износа

	1.Физический 
	А Изнашивание происходит как в процессе интенсивного использования, и в результате бездействия.

	2.Моральный 
	Б Фонды пригодны для использования, но экономически себя не оправдывают и нуждаются в замене.

	3.Физический (экономический)
	


Указание 4. В задании 12 решите задачу.

12. На сколько дней сократиться время одного оборота при той же величине нормируемых оборотных средств. В отчетном году сумма нормируемых оборотных средств на предприятии составила 100 тыс. руб. Длительность одного оборота оборотных средств – 35 дней. В будущем году объем товарооборота  увеличился на 5%. 
Указание 5. В задании 13 Проверить решение задачи, выбрать правильный вариант решения
13. Рассчитать величину амортизационных отчислений, линейным методом Оборудование было приобретено по полной первоначальной стоимости 120 тыс. руб. Срок полезного использования-1,5 года. 

	Решение 1 вариант
1.Определяем норму амортизации:

100 %:1,5 года =66,7 %

2.Определяем сумму амортизационных отчислений:

120*66,7%=80,04 млн. руб.

4.Определяем остаточную стоимость основных средств:

120-80,04=39,96 млн. руб.
	Решение 3 вариант
1.Определяем сумму амортизационных отчислений:

120*1,5%=180 тыс. руб.

4.Определяем остаточную стоимость основных средств:

180-120=60 тыс. руб.

	Решение 2 вариант
1.Определяем норму амортизации:

100 % :1,5 года =66,7 %

2.Определяем сумму амортизационных отчислений:

120*66,7%=80,04 тыс. руб.

3.Определяем остаточную стоимость основных средств:

120-80,04=39,96 тыс. руб.
	Решение 4 вариант
1.Определяем норму амортизации:

100 %:1,5 года =66,7 %

2.Определяем сумму амортизационных отчислений:

120*66,7%=80,04 тыс. руб.




